

诗歌选集第 704 首

704 【你的欢迎声音】

[Listen to Midi](#)

(一) 你的欢迎声音，召我前來相信，因称为我已流宝血，特要洗我良心。主，我來就祢！我今來就祢！求主用血将我洗，使我乾淨无比。

(二) 我真污秽可鄙，行善一无能力；但祢欢喜赐恩帮助，并除一切恶跡。主，我來就祢！我今來就祢！求主用血将我洗，使我乾淨无比。

(三) 祢今郑重吩咐，要我远罪俗，虛心悔改，实心相信，接受祢作救主。主，我來就祢！我今來就祢！求主用血将我洗，使我乾淨无比。

(四) 神用恩言呼召，又用圣灵光照，使我知道自己不堪，知道救主可靠。主，我來就祢！我今來就祢！求主用血将我洗，使我乾淨无比。

(五) 圣灵今在我灵，证明我有生命；神的应许已经应验，若我已信祂名。主，我來就祢！我今來就祢！求主用血将我洗，使我乾淨无比。

(六) 奇哉！神爱罪人！妙哉！神有救恩！美哉！耶稣流血赎罪！我愿献上全身。主，我來就祢！我今來就祢！求主用血将我洗，使我乾淨无比。

(1) I hear Thy welcome voice, that calls me, Lord, to Thee for cleansing in Thy precious blood that flowed on Calvary. I am coming, Lord, coming now to Thee! wash me, cleanse me, in the blood that flowed on Calvary.

(2) Though coming weak and vile, Thou dost my strength assure; Thou dost my vileness fully cleanse, till spotless all and pure. I am coming, Lord, coming now to Thee! Wash me, cleanse me, in the blood that flowed on Calvary.

(3) 'Tis Jesus who confirms the blessed work within, by adding grace to welcome grace, where reigned the power of sin. I am coming, Lord, comng now to Thee! Wash me, cleanse me, in the blood that flowed on Calvary.

(4) 'Tis Jesus calls me on to perfect faith and love, to perfect hope, and peace and trust, for earth and heav'n above. I am coming, Lord, coming now to Thee! Wash me, cleanse me, in the blood that flowed on Calvary.

(5) And He the witness gives to loyal hearts and free, that every promise is fulfilled if faith but brings the plea. I am coming, Lord, coming now to Thee! Wash me, cleanse me, in the blood that flowed on Calvary.

(6) All hail, redeeming blood! All hail, life-giving grace! All hail, the gift of Christ our Lord, our strength and righteousness. I am coming, Lord, coming now to Thee! Wash me, cleanse me, in the blood that flowed on Calvary.

这首相当感人的救恩呼召圣诗，是美国卫斯理公会路易斯哈特索牧师

(Lewis Hartsough 1828-1872)所作。哈特索牧师 1828 年生于纽约，后来献身神职，并且还自己着手组织一个布道会团，担任首任监督。他还历任监理会牧师，后因身体欠佳，而告退在洛矶山傍休养。他一生所创作的圣诗作品颇多，无论诗词或曲调都流行甚广，其中这首“我今来就祢”，便是他众多作品当中，最有名且相当具有代表性的一首圣诗。然而，这首圣诗里面美丽的歌词和动人的曲调，原先是在美国所出版的“圣洁指南”月刊内发表，后来深受众人喜爱而大为轰动，结果陆续的被收录在许多不同的圣诗集中，而使它广为流传。此诗写成后不久，有一次在华盛顿城中某礼拜堂内热烈高唱，恰巧有位离开教会二十几年的商人，被此歌声所深深吸引，而进入了礼拜堂中，他看见许多悔改的人走向圣坛前，没想到圣灵在他心中大大动工，终于使他也加入了悔改者的行列，而上前认罪。此后，他不但重生得救、生命改变，这首歌也成为他最喜欢的一首诗歌，无论身在家中，或在街上，甚至是在办公室，他都喜爱吟唱此诗。有一天他早起要去公司上班，妻子还听到他临走前唱着“主我来就祢，我今来就祢”，没想到十分钟后，有人来告知她先生刚才在路上因不慎滑倒而安返天家。伤痛之馀，依然听见她丈夫得胜的歌声“主我来就祢，我今来就祢”，妻子终于明白，他已经安息主怀，心中顿时得到许多意外的安慰。直到今日，圣灵还是在使用这首歌，不但来安慰人、勉励人，并感动许多罪人悔改。 Lewis Hartsough